

71路单日最高客运量突破 5 万乘次

早高峰最高运营车速已达每小时 18 公里

钟 晖

晨报讯 不知不觉中,上海 第一条中运量公交线 71 路已迎 来送往两年多了。昨天上午,晨 报记者在中运量 71 路迎七一服 务示范展示周活动中获悉,这条 线路自2017年2月1日开线以 来,已累计运送客流3756万人 次,单日最高客运量已经从最初 的 3 万多乘次突破 5 万乘次,早 高峰时段的最高运营车速已达每 小时 18 公里,中心城早高峰运 营车速平均为每小时 14.3 公

目前的71路,已经充分发挥 专用道、专用站台、专用信号灯的 "三专"优势,有效补充了传统地 面公交运能的不足,在中心城区东 西走向重要客运走廊延安路上, 71 路的高效、快速、准点已经为乘

昨日起,为进一步提升中运量 71 路的服务质量,展现服务风采, 树立品牌形象,打造"中运量公交 新标杆",巴士三公司一车队在外 滩终点站开展 71 路迎七一服务 示范展示周活动。记者在外滩站点 发现,车站悬挂着横幅标语,摆放 着"导乘台",工作人员站在台后 迎候乘客。

"有很多老年人不懂手机扫 码乘车,我们服务台可以帮助老

年人解决问题。还有很多老年人 习惯投币付费,需要兑换硬币,我 们也可以为他们兑换。还有,双休 日期间的外地乘客很多,需要我 们指引,比如豫园、南京东路怎么 走等等。"工作人员沈燕萍告诉记

巴十三公司一车队队长张卓 介绍说,71路服务示范展示周活 动将持续到6月21日,为期五 天。主要有两个举措,一是示范台 展示, 二是司乘人员服务示范展 示,"每天将安排1名二星级乘务 员为乘客提供专业导乘服务。同时 还有3名工作人员、1名行管员及 1 名干部作为示范服务的咨询员, 为乘客提供帮助及服务"。

记者还发现,现场还设摊征集 意见,乘客们正在填写"服务评议 表"。表格上有"乘务员满意度" "安全行车满意度""车厢清洁满 意度""发车班次间距满意度"等 项目的意见征求。

"我每天都要乘坐 71 路到外 滩来,感觉71路现在越来越快 捷,驾驶员开车已经很熟练了。建 议车厢的空间再扩大些,这样会 更加舒服。"一位中年男乘客表

目前,71 路一共有68辆配 车,其中有3辆备车,18米长的车 辆有38辆,12米的区间车有27

新一代毕业游不再只是"走马观花"

七成毕业生首选高铁出行 义工旅行受年轻人青睐

晨报记者 李晓明

随着高考、中考陆续结束,一 年一度的毕业季来临,不少毕业生 选择以一场难忘的毕业旅行纪念 青春和友谊。根据各大在线旅游网 站预订数据显示,从6月中下旬开 始,毕业游迎来高峰,高铁成为毕 业生出游首选。

自助或半自助游受欢迎

随着高考结束、6月底毕业季 的到来,86%的毕业生选择在这个 夏季来一场念及许久的毕业旅行, 为过去的时光画上句号。

从途牛目前毕业季旅游产品 预订情况来看, 毕业旅行出发时间 集中在6月和7月。其中,6月中 下旬是大学毕业生出发高峰期,随 着7月初全国各地高考成绩放榜, 高中毕业生们也将陆续出发。

客群年龄段划分方面,"95 后"是毕业游主力军,占比达 79%。"00后"出游人次同比去年 上升64%,已经成为毕业游的新生 力量。在出游方式选择上,自助游

或半自助游更受年轻人青睐。结伴 方式方面,75%的毕业生更愿意和 同学或好友结伴同行,也有12%的 毕业生选择做"独行侠。

值得一提的是,新一代毕业生 在行程中不再局限于"走马观花", 而是追求更深层次的旅行体验。在 出游时长方面,26%的毕业生选择 了6天及以上的行程,以便更深入 地体验目的地文化和生活。"00 后"则更崇尚个性化的行程,美食 探店、泡吧、玩桌游、录短视频、旅拍 等为旅途平添了更多乐趣。

此外, 携程高铁游数据显示, 在出行的毕业生中,选择铁路的人 最多,占比接近60%,而这其中,选 择乘高铁的人超过了半数。

长三角考生出游意愿最高

目的地方面,上海、北京、杭 州、广州、南京、重庆等地位居前 列,其中又以长三角地区考生的出 游意愿最高,数据显示,每10名出 游考生中就有3-4位来自长三角。

旅游网站监测数据显示,受到 经济能力和旅游成本的限制,学生

族群体毕业旅游目的地仍以境内 城市为主,占比超七成。境内方向, 三亚、丽江、杭州、大连、广州、西 安、大理、成都、南京、珠海等目的 地热度最高。其中,西安、张掖、兰 州、嘉峪关、莫高窟等西北"网红" 目的地以及北京、上海、厦门、广 州、南京、武汉等名校聚集的城市 备受高中毕业生青睐。出境方向, 大阪、京都、普吉岛、奈良、巴黎、罗 马、芭提雅、清迈、苏梅岛、佛罗伦 萨等目的地人气较高。对于喜爱动 漫、热衷"二次元"的"00后"来 说,"圣地巡礼"成为时下流行的 旅游方式,例如《夏目友人帐》中 的熊本县八代市、《银魂》中的京 都市以及《权利的游戏》取景地北 爱尔兰、马耳他、克罗地亚等目的 地,均为毕业游的大热选项。

此外,"义工旅行" 在年轻人 中越来越成为时髦体验,在当地客 栈打工或参与各类志愿者活动是 较为流行的方式,既可以通过义务 劳动体验自由独立的生活,又可以 与志同道合的游人一起放飞青春、 感受世界。境内方向的厦门、北海、 大理、桂林等目的地热度较高。



ICBC B 中国工商银行 上海市分行

"由"情巨献 投资新选

·政府信用·安心回报·百元起购·交易灵活 认购渠道:工商银行上海市分行各网点柜台、网上银行、手机银行等

柜台上海市政府债券

6月18日线上线下同步发售





手机银行 直接购买